
 

Prvi dan proljeća u Baranji 

DVORAC TIKVEŠ – VINARIJA JOSIĆ –  

ĐAKOVO I ERGELA LIPICANACA 

TERMIN PUTOVANJA: 21.3.2026. (SUBOTA) 

 
PROGRAM PUTOVANJA:       
                                                                                              
Polazak autobusa u 6:00 iz Samobora (Autobusni kolodvor), u 6:15 iz Zagreba (ugibalište City Centre 
One West) i iz Zaprešića (Gradska knjižnica Ante Kovačića) u 6:30. Ugodno putovanje autocestom u 
smjeru Baranje. Odlazak do DVORCA TIKVEŠ. U sjevernom dijelu Parka prirode Kopački rit smješten 
je novi Prezentacijsko-edukacijski centar Tikveš - jedinstveni multimedijalni i interaktivni postav koji 
posjetiteljima približava sve najvažnije osobine i prirodne fenomene Kopačkog rita. Ovo je prostor za 
istraživanje i učenje, ali i prostor za otkrivanje svih tajni Parka i upoznavanje bogate kulturno povijesne 
baštine uz pomoć najmodernije tehnologije. Izgradili su ga članovi Teschenske loze obitelji Habsburg. 
Tijekom povijesti dvorci su bili rezidencijalno lovačko središte poznato u europskim i svjetskim 
razmjerima, ali isključivo zatvorenog tipa za vladare i ugledne goste, koje je sada, nakon obnove i 
prenamjene, dostupno svim zainteresiranim posjetiteljima. Nastavak putovanja prema VINARIJI JOSIĆ. 
Vina Josić dosada su okrunjena brojnim zlatnim medaljama za kvalitetu te 
višestrukim nagradama za dizajn i potpuno originalan pristup opremanju 
boca vina etiketama na kojima se nalaze rijetke i ugrožene vrste ptica 
stanarica ovoga područja. Degustacija 3 vrste vina. Nastavak putovanja 
prema ĐAKOVU. Šetnja središtem Đakova i odlazak do ĐAKOVAČKE 
KATEDRALE. Nakon zaustavljanja kod katedrale planiran je posjet DRŽAVNOJ ERGELI LIPICANACA 
koja danas predstavlja živi spomenik povijesti i tradicije uzgoja konja, a ujedno je i dom 160 predivnih 
lipicanaca. Razgled ergele u pratnji stručnog vodiča. Zadržavanje u suvenirnici u kojoj se mogu vidjeti 
brojni stručni zapisi iz duge povijesti ergele, originalni rodovnici najvrjednijih primjeraka te stotine 
pozlaćenih i srebrnih pehara osvojenih na velikim natjecanjima. Počasno mjesto zauzima crno-bijela 
fotografija britanske kraljevske obitelji.  
Nakon kraćeg slobodnog vremena u Đakovu polazak prema Zagrebu. Dolazak se predviđa u večernjim 
satima. 

 



 
 
 
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

• PRIJEVOZ AUTOBUSOM VISOKE TURISTIČKE KLASE PREMA PROGRAMU 

• ULAZNICU ZA RAZGLED DRŽAVNE ERGELE ĐAKOVO 

• STRUČNO VODSTVO U ERGELI 

• RAZGLED ĐAKOVA U PRATNJI LOKALNOG VODIČA 

• DEGUSTACIJU  3 VINA U VINARIJI JOSIĆ 

• OBILAZAK DVORCA TIKVEŠ 

• ULAZNICU ZA DVORAC TIKVEŠ 

• LICENCIRANOG VODITELJA PUTOVANJA 

• JAMČEVNO OSIGURANJE I OSIGURANJE OD ODGOVORNOSTI 
 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 95,00 EUR 

DODATNE INFORMACIJE:  

U SLUČAJU OTKAZA PUTOVANJA: UKOLIKO NIJE UPLAĆENO OSIGURANJE OD OTKAZA, PRIMJENJUJU SE OPĆI 
UVJETI AGENCIJE. UKOLIKO ŽELITE UPLATITI POLICU OSIGURANJA OD OTKAZA (JEDINO U TOM SLUČAJU 
OSTVARUJETE PRAVO NA POVRAT), MOLIMO DA NAS KONTAKTIRATE! Upute i opći uvjeti putovanja za turističke 
aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojom uplatom suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga 
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete koje možete pronaći na https://bergman-putovanja.com/opci-uvjeti-
putovanja/. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. 
Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 do 3 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. Organizator putovanja 
ne može utjecati na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Mogući 
fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima. Agencija zadržava pravo otkaza putovanja najkasnije sedam dana 
prije početka putovanja, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban broj ljudi. Minimalan broj putnika za putovanje je 40.  
Završno pismo šaljemo dva dana prije početka putovanja. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije 
programa.  

BERGMAN PUTOVANJA d.o.o. 
Rude 118/1, 10430 Samobor                             OIB: 85650456631 

Mob: 098 1855 912, 099 348 4848              HR-AB-01-081053862 

e-mail: bergman.rezervacje@gmail.com     www.bergman-putovanja.com 
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